
З Р А З О К 

ЗАЛІКОВА РОБОТА З ТЕОРІЇ МОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

Знайдіть одну правильну відповідь на ці питання: 

1. Як функціонує глобальна комунікація?  

а. через Інтернет 

б. через ЗМІ 

в. через художню літературу 

2. Сучасна мова ЗМІ щодо гендеру визначається ... 

а. технічними можливостями ЗМІ 

б. вимогами політкоректності 

в. конкурентною боротьбою 

3. Яка з моделей комунікації пояснює нелінійний характер спілкування? 

а.інференційна 

б. інтерактивна 

в.кодова 

4. Що означає «інформативність» комунікації? 

а. зміна соціального положення комунікантів 

б. зміна сімейного стану комунікантів 

в. зміна ентропії 

5. Обов’язкові умови здійснення процесу комунікації НЕ вимагають ...... 

а. наявність каналу комунікації  

б. наявність зворотного зв'язку  

в. наявність щонайменше трьох комунікантів 

 

Відповіді: А, Б, Б, В, В. 


